


カタログ正誤表

この度、当社が発行いたしましたドライブチェーン統合カタログ（Bulletin No.19169）について、内容の一部に誤りがありました。深くお詫び申し上げます。

訂正させていただくページと内容につきましては、下記の通りです。謹んで訂正させていただきます。

No.	ページ	正誤	訂正内容
①	2, 29 58, 76 86, 97 111	誤	検索用語が TTnet になっており、TT と net の間の「-」が抜けています。 
		正	TTnet が正になります。TT と net の間に「-」が無いと、椿本チエインとは関係のない別サイトに行くことがあります。
②	16	誤	表中の●印は TTnet 掲載品です。空白の場合でも特形品として対応可能な場合もあります。当社までお問合せください。
		正	削除（一部 TTnet 掲載品ではないため）
③	29, 58 76, 86 97, 111	誤	TTnet で選べる、一般的な組合せを記しています。19 ページのご注文方法も合わせてご確認ください。本表以外の組合せは TTnet で確認いただけます。特形対応も承っています。当社までお問合せください。
		正	サイズ毎に選択出来る、仕様・列数・本体ピン形式・継手リンクの形式を示しています。特形対応も承っています。当社までお問合せください。
④	76	誤	「■本体ピン形式」の表外に“従来の本体ピン形式”に関する説明が欠如していました。下記（正）の分を追加いたします。
		正	従来のカタログに記載されていた本体ピン形式や、指示なき場合に当社で選択していた本体ピン形式は、仕様に関わらず次になります。 RS100~RS140 は CP RS160 は RP
⑤	98	誤	「■本体ピン形式」の表外に“従来の本体ピン形式”に関する説明が欠如していました。下記（正）の分を追加いたします。
		正	従来のカタログに記載されていた本体ピン形式や、指示なき場合に当社で選択していた本体ピン形式は次になります。 SS 仕様：全て RP NP 仕様：RS100 以上は CP

以上